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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

29 november 2017 29 novembre 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING 
 

COMMISSION DE LA DEFENSE NATIONALE 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 29 november 2017 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez tot de minister van Defensie, belast met 
Ambtenarenzaken over "de toekomst van het Militair 
Hospitaal van Neder-Over-Heembeek" (nr. 237). 
 

Motions déposées le 29 novembre 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Julie Fernandez Fernandez 
au ministre de la Défense, chargé de la Fonction 
publique sur "l'avenir de l'Hôpital royal militaire" 
(n° 237). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (11.05 uur) 1. Motion de recommandation (11.05 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez 
 
en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Julie 
Fernandez Fernandez 
 
et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique 

  
verzoekt de regering demande au gouvernement 
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- in het kader van de implementatie van de 
strategische visie voor Defensie en van het gevolg dat 
zal worden gegeven aan de audit die dit jaar door 
onafhankelijke deskundigen werd gerealiseerd, te 
zorgen voor de toekomst van de Medische 
Component en van het Militair Hospitaal van Neder-
Over-Heembeek; zonder die instanties is de inzet van 
onze militairen in buitenlandse operaties immers 
onmogelijk en ze zijn onmisbaar voor het verzekeren 
van hun welzijn en gezondheid; voorts moet ook 
rekening worden gehouden met de cruciale 
hulpverleningstaken aan de Natie die het Militair 
Hospitaal vandaag vervult; 
- dringend de nodige werken uit te voeren om het 
voortbestaan van de militaire ziekenhuisinfrastructuur 
in Neder-over-Heembeek te verzekeren; 
- het Militair Hospitaal, mét behoud van het militaire 
karakter ervan, in het kader van de lopende 
hervorming van het ziekenhuislandschap op te nemen 
in een ziekenhuisnetwerk en zijn medische aanbod 
zodoende op dat van andere ziekenhuizen af te 
stemmen. 

- dans les suites qui seront données à la Vision 
stratégique et à l'audit réalisé cette année par des 
experts indépendants, d'assurer l'avenir de la 
composante médicale et de l'Hôpital royal militaire 
comme des prérequis indispensables à la projection 
à l'étranger de nos militaires, au bien-être et à la 
santé de ceux-ci, ainsi qu'au regard de plusieurs 
missions d'"Aide à la nation" essentielles remplies 
actuellement par l'Hôpital royal militaire; 
- de réaliser d'urgence les travaux nécessaires à la 
pérennité des installations de l'Hôpital sur son site de 
Neder-over-Heembeek; 
- tout en préservant la nature "militaire" de l'Hôpital 
royal, de permettre, dans le cadre de la réforme du 
paysage hospitalier actuellement en cours, son 
intégration au sein d'un réseau hospitalier en vue 
d'une harmonisation de l'offre médicale avec d'autres 
hôpitaux. 

  
  
  
  

Julie FERNANDEZ FERNANDEZ (PS) Julie FERNANDEZ FERNANDEZ (PS) 
Stéphane CRUSNIÈRE (PS) Stéphane CRUSNIÈRE (PS) 
Jacques CHABOT (PS) Jacques CHABOT (PS) 
Karine LALIEUX (PS) Karine LALIEUX (PS) 
Daniel SENESAEL (PS) Daniel SENESAEL (PS) 
Alain TOP (sp.a) Alain TOP (sp.a) 

  
2. Eenvoudige motie (11.10 uur) 
 

2. Motion pure et simple (11.10 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Julie Fernandez 
Fernandez 
 
en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Julie 
Fernandez Fernandez 
 
et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique 

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

  
Peter BUYSROGGE (N-VA) Peter BUYSROGGE (N-VA) 

  
  
  
  
  
  

 
 


